
Начелник Одсека за израду хранљивих подлога,                     

Одељења за бактериологију 

 

Др сц. мед. Дејана Савић - биолог                                                                             

 

Општи подаци: 

Дејана Савић (рођ. Чанчар) рођена у Сремској Митровици 10.05.1967. године. 

 

Образовање: 

 Докторску тезу под насловом „Фенотипске и генотипске карактеристике изолата 

бактерије Bacillus cereus пореклом из различитих узорака“ одбранила 23. марта 2016. 

на Медицинском факултету, Универзитета одбране у Београду. 

 Магистарску тезу под насловом: “Истраживање екотоксиколошких ефеката 

кадмијума на основу анализе пулмонарне токсичности код експерименталних 

популација сивог пацова" одбранила 1998. године на Биолошком факултету у 

Београду.  

 На Биолошком факултету у Београду дипломирала 1992. године, на тему: 

“Популационо генетичка проучавања апендицитиса код становника Сремске 

Митровице”.  

 

Кретање у служби: 

 Од 15.10.1997. године ради на Институту за микробиологију ВМА, на месту 

Начелника Одсека за израду хранљивих подлога у Одељењу за бактериологију. 

Поред редовног рада у изради хранљивих подлога, пуфера и боја, низ година 

учествовала је у раду класичне и молекуларне дијагностике микроорганизама на 

Институту. 

 Звање научног сарадника стекла 26.04.2017. године из области медицинских наука – 

медицина. 

 Од 2010. до 2016. године била је анганжована као асистент на предмету Медицинска 

микробиологија на Медицинском факултету, Универзитета одбране у Београду.  

 У оквиру двосеместралне теоријске наставе за специјализанте медицине, 

стоматологије и фармације у Војномедицинској академији држи два предавања: 

 

1. „Савремена микробиолошка лабораторија у клиничкој пракси“  

2.  „Узимање и слање болесничког материјала за микробиолошка испитивања“  

 

 У оквиру наставе за специјализанте на Института за микробиологију држи предавања 

и практичну наставу. 

 На Високим струковним студијама за медицинске сестре, Универзитета одбране у 

Београду, ангажована је као предавач на Катедри за медицинску микробиологију. 

 Аутор и коаутор је у више од 30 публикација  

 Више пута похваљивана и награђена од стране Начелника ВМА, Начелника Сектора 

за превентивну медицину и Начелника Института. 

 

                                        


